KoHBepT lNnpcoHa B K




HaHbl 70% u10% pacmeopbl. CKOJIbKO HY.
Ka)xdo20 U3 amux pacmeopos, YmobhlI rnosiy4y
600 2pammoe 30% pacmeopa?



Cnocob6 N°1

X- kon-Bo B3AToro 70% pacreopa

600-X — kon-Bo B3aTOoro 10% pacreopa

70%= 0,7 ; 10%=0,1; 30%= 0,3

0,7x + 0,1*(600-x) = 0,3*600

0,7x + 60 — 0,1x =180

0,6x -120=0

0,6x =120

X =200

600-200=400rp

OTtBeT: YTOOLI Nony4uunocsk 600 rp 30% pacTBopa,
HY>XHO B3ATb 200rp 70% pacTtBopa n 400rp 10% pacTBopa.




Cnnoco6 N°2

«KoHeepm [lupcoHa»
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IMemMHoeo O
llupcomHe...

[aTta poxaeHus: 27 mapra
1857

MecTo poxpeHusi: AHrNus,
JloHaoH

Idata cmepTtu: 27 anpens

1936 (79 niet)

CtpaHa: BenukobputaHus
Hay4yHasa cdepa:
repMaHuUCTUKa,

MaTéMaTUukKa, CTaTUCTUKA

Harpagbl u npemuu
Menanb [lapsuHa (1898)




lMpeumywiecmea «KoHeepma lNupc




Hedocmamku «KoHeepma lMup
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CKOJIBKO epaMMO8 800bI HYyXXHO 0o00aeumb K 1oU 2 cuporia,
codepxxkawez2o 25% caxapa, YmobbI Nosly4ums cuporn, KOHUeHmpauusi
Komopozo paeHa 20% ? Ckonbko epammos 20% cupona nonydumcsi?

MH
m-
180:20=9

X=9*25=2252p

Omeem: 452p , 2252p




Umeemcs 1om cmasiu deyx copmoe ¢ codep)kaHueM HUKesis
5% u40%. CKOnbKO HY)XHO 835imb Memarsisa u3 amux
copmoe, YmobnI nonny4yums 140 moHH cmarsnu, codepxauleu

30% Hukensa?

140 : 35 =4




rnao rnIpoeKmom
pabomanu:

bepewuHosa Onecs,
LHunropuk Cepeeu
Moo pykosoodcmeom
bozdaHoeou UpuHbl BrnaduMupoeHHbil.




